
（別紙４）

ハッピーテラスおかば教室
公表日 2024年10月　17日

利用児童数 34名 回収数 22枚

チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ わからない ご意見

1 子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか 95% 0% 0% 5%

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 100% 0% 0% 0%

3
生活空間は、本人にわかりやすい環境iになっているか。また、障害の特
性に応じ、設備等は、バリアフリー化や情報伝達等への配慮が適切されて
いるか

95% 0% 0% 5%

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっているか。また、子ど
も達の活動に合わせた空間となっているか

100% 0% 0% 0%

1
子どもと保護者のニーズや課題がしっかりと分析された上で、児童発達支
援計画又は放課後等デイサービス計画が作成されているか

95% 0% 0% 5%
・先生方はよく話を聞き指導内容に聞い

たことを落とし込んでくれています。

2
児童発達支援計画又は放課後等デイサービス計画には、子どもの支援に必
要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されてい
るか

95% 0% 0% 5%

3
児童発達支援計画又は放課後等デイサービス計画に沿った支援が行われて
いるか

100% 0% 0% 0%

4 活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか 100% 0% 0% 0%

・毎回様々なプログラムを提供して頂き

新しい体験をさせて頂いてると感じてい

ます。

5
児等発達支援の場合は保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、放課
後等デイサービスの場合は放課後児童クラブや児童館との交流など、障害
のない子どもと活動する機会があるか

23% 5% 14% 59%

・行われているかもしれませんが、まだ

通所して間もないので分かりません。あ

れば参加したいです。

・そういう機会は今のところ経験してい

ないと思います。

1 支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか 100% 0% 0% 0%

・紙面をズラーっと読むだけの部分も多

く、もう少しかみくだいて説明して欲し

いなと思う所もあった。

2
児童発達支援計画又は放課後等デイサービス計画を示しながら、支援内容
の説明がなされたか

100% 0% 0% 0%

3
保護者に対して家族支援プログラム（ペアレント・トレーニング等）が行
われているか

55% 9% 5% 32%

・行われているかもしれませんが、わか

りません。毎回親身になって保育園や家

庭での様子は相談にのっていただけてい

ます。

4
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題に
ついて共通理解ができているか

95% 5% 0% 0%

・１日の流れや活動で出来なかった点を

次はこのようにしていきましょう！な

ど、親も前向きにしてくれるようなお話

をしてくださいます。

5
定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われて
いるか

86% 9% 0% 5%

・日常での困りごとなどでもアドバイス

や”大丈夫”と安心する言葉をかけてくだ

さいます。

・毎回トレーニングの後に、その日の取

り組みや育児に関する相談にのっていた

だいています。

6
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の連携が
支援されているか

9% 14% 14% 64%

・まだ参加したことがないためわからな

い。

・行われているかもしれませんが、通所

してまだ間もないのでわからない。その

ような機会があればぜひ参加してみたい

です。

7
子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備するとともに、子
どもや保護者に周知・説明し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応し
ているか

59% 9% 0% 32%
・苦情を伝えたことがないためわかりま

せん。

8 子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされているか 100% 0% 0% 0%

9
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定などについて、子
どもや保護者に対して発信しているか

100% 0% 0% 0%

10 個人情報の取扱いに十分注意されているか 100% 0% 0% 0%

1
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定
し、保護者に周知・説明されているか

95% 0% 0% 5%

2
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行われ
ているか

95% 0% 0% 5%

1 子どもは通所を楽しみにしているか 77% 18% 0% 5%

・本当に毎週楽しみに通っています。

・先生方も優しく、教室に入ると一人で

ササッーと行ってしまうほどです。

2 事業所の支援に満足しているか 95% 5% 0% 0%

・小人数なのでゆっくりとした時間もあ

り我が子にあっている。

・いつも丁寧にトレーニングを行って頂

き本当に感謝しています。

・トレーニング前に支援内容を説明させ
ていただいておりますが、時間の都合上
説明を省略させていただく場合もござい
ます。その際は改めてトレーニング後に
ご説明させていただいております。
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・今後も保護者のニーズを踏まえて計画
してまいります。

・今後も新たなプログラムが提供できる
よう職員間で話し合い考案してまいりま
す。

・本施設のサービス形態では実施が難し
いのが現状です。
地域との連携を強化していき、発達の有
無にかかわらず関りの持てる関係性をき
づいていきたいと思います。

・ペアレントトレーニングとしてのプロ
グラムはありませんが、トレーニング後
にご家庭や園、学校での様子をお伺いし
ご相談事項があればその場で対応してお
ります。

・トレーニング後に保護者の方と現状の
課題や成長した点などについてお話しさ
せていただいております。

・トレーニング後にご家庭や園、学校で
の様子をお伺いしご相談事項があればそ
の場で対応しております。

・そのような会は開催しておりません
が、集団トレーニングの場で保護者方同
士が気兼ねなく関わりを持てる環境設定
をしております。

・契約時に苦情対応の説明を行っていま
す。また、施設内に「意見箱」を設置し
ています。

事業所名

ご意見を踏まえた対応区分

環
境
・
体
制
整
備

※兄弟で利用されているご家庭には１枚配布　配布数33枚
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・今後も楽しく通所できるように環境設
定を行ってまいります。

・今後も満足いただける支援が行えるよ
う努めてまいります。

保護者等からの事業所評価の集計結果公表


